



ŠKT društvo Farjovca



V Vojščici od leta 2016 deluje Športno kulturno turistično društvo Farjovca, ki trenutno šteje več kot 40 članov. Ideja o imenu društva izhaja iz rastline farjovca (bodičasto pripotje ali ametistasta možina), ki je značilna za okolico vasi. Predstavlja čudovito modro bodičasto rastlino, s katero so se včasih mladinci na vasi pozabavali; zaradi ostrih trnjev so se z njo obmetavali in je tako vsem ostala v globokem in posebnem spominu. Društvo je bilo ustanovljeno zato, da bi se prebivalci med seboj intenzivneje povezovali, se družili ter organizirali najrazličnejše dogodke. Rečemo lahko, da sedaj predstavlja tudi pomemben podporni steber KS Vojščica, saj ji je v veliko pomoč pri izvajanju različnih aktivnosti. Prireja dogodke tradicionalnega in priložnostnega značaja.

Žajbljev pohod (prva nedelja v aprilu)

Je tradicionalni pohod srednje zahtevnosti, ki v dolžino meri okrog 10 km in traja približno 4 ure. Pohodnike vodimo po okoliških gozdnih poteh, kjer spoznavajo zanimivosti Krasa in Vojščice. Posebnost pohoda je z žajbljem obdan del trase in čudovit panoramski razgled nad Brestovško dolino.



Kresovanje in postavljanje mlaja

(31. april in 1. maj)

Na ta dan se v zgodnjem popoldnevu tradicionalno zberemo vsi vaščani, nakar se odpravimo v bližnji gozd na sečnjo najlepšega mlaja. Sledita njegova postavitev in kres. Za popestritev celotnega dogajanja ob hrani in pijači poskrbijo vaški muzikanti.



Poleg tradicionalnih aktivnosti prireja društvo še številne priložnostne aktivnosti vseh zvrsti: delavnice, športne dogodke – **odbojka na mivki**, kulturne dogodke – **Žive jaslice v jami**, **glasbene večere**, **turistična vodenja** z usposobljenimi in licenciranimi vodniki, **gledališke predstave**, izdajanje **publikacij** in še in še.

Budnica Pihalnega orkestra (1. maj)

Pred vaško gostilno "Pri Mariji" že več let zapored na 1. maj v dopoldanskih urah gostimo Pihalni orkester Komen, ki pripravi pravo tradicionalno budnico.



Srečanje s kraškimi konjeniki (maj)

Prireditev Srečanje s kraškimi konjeniki tradicionalno prirejamo predzadnji vikend v maju in traja 3 dni – prizorišče je Kal z okolico. Obiskovalci si lahko te dni popestrijo z ogledom konjskih dirk, s sodelovanjem pri različnih vaških igrah in s plesom ob živi glasbi v večernih urah. Pripravljamo tudi posebne aktivnosti, ki se vsakoletno spreminjajo.



Vaški praznik (sveti Vid)

Vaški praznik tradicionalno praznujemo prvo soboto po prazniku sv. Vida, ki je zavetnik naše cerkve. Navadno priredimo različne igre (od poznavanja Vojščice in njene zgodovine do športnih in zabavnih izzivov), kjer se pomerimo vaščani vseh starosti. Seveda ne manjka hrane in pijače ter prepevanja ob zvokih domačih harmonik.



Piknik vina in kostanja (november)

Vsako leto prirejamo za vaščane praznik vina in kostanja. Na dogodku izberemo najboljše rdeče in belo vino, kar tudi nagradimo. Dogodek popestrijo vaški muzikantje in okusna hrana, ki jo običajno pripravijo kar domačini.

Jesenski pohod na Trstelj

(prva nedelja v novembru)

To je tradicionalni pohod srednje zahtevnosti, ki v dolžino meri 12 km in traja približno 5 ur. Pohodnike vodimo po gozdnih poteh od Vojščice do hriba Trstelj in nazaj. Med pohodom obiskovalci spoznavajo lepote kraške narave in druge znamenitosti Krasa.

Tadej Rogelja

Foto: Ožbej Černe in arhiv društva

Termine in informacije o teh dogodkih lahko dobite preko: FB: ŠKT društvo Farjovca, e-pošta: farjovca@gmail.com, tel: 041 825 569, ali pa informacije o dogodkih spremljate v občinskem glasilu ali na portalu Moja občina. Vizija društva se usmerja predvsem v ohranjanje in aktivno izvajanje vseh zgoraj navedenih dejavnosti, povezovanje

in druženje. Poleg tega si društvo v kratkoročno zastavljanjem načrtu prizadeva vzpostaviti/dokončati vaško športno središče (igrišče za odbojko z okolico), postaviti maketo in zemljevid vasi ter vzpostaviti program organiziranih turističnih vodenj. Vabimo vas, da se včlanite ali vsaj vključite v ŠKT društvo Farjovca.